

## **ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ**

Αγαπητοί γονείς,

σας ενημερώνουμε ότι στις 06 και 07 Οκτωβρίου 2022 διοργανώθηκαν και πραγματοποιήθηκαν, στο χώρο του σχολείου, ασκήσεις ετοιμότητας σε περίπτωση σεισμού, όπως ορίζει ο **ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΤΣΕΙΣΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (Ο.Α.Σ.Π.)**.

Σύμφωνα με το Μνημόνιο Ενεργειών για τη Διαχείριση του Σεισμικού Κινδύνου του 16<sup>ου</sup> Νηπιαγωγείου Αγίου Δημητρίου σε περίπτωση εκκένωσης της Σχολικής Μονάδας , ορίζεται ως:

1<sup>ος</sup> χώρος καταφυγής **η αυλή του σχολείου και οριοθετείται μεταξύ των δύο (2) οργάνων ψυχαγωγίας.**

2<sup>ος</sup> χώρος καταφυγής **οριοθετείται στο κέντρο του οικοπέδου επί της οδού Β. Τσιτσάνη.**

Σε περίπτωση που ανακοινωθεί από τις αρχές διακοπή της λειτουργίας των σχολικών μονάδων, θα πρέπει να παραλάβετε τα παιδιά από τον 1<sup>ο</sup> προκαθορισμένο στο Σχολικό Σχέδιο χώρο καταφυγής. Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης και εάν διαπιστωθεί ότι ο 1<sup>ος</sup> χώρος καταφυγής δεν είναι ασφαλής οι μαθητές μπορεί να χρειαστεί να μετακινηθούν στον 2<sup>ο</sup> προαποφασισμένο χώρο καταφυγής (αφού πρώτα γίνει έλεγχος χώρου), ανά ομάδες με τη συνοδεία εκπαιδευτικών.

### **Απόσπασμα από σεισμικό σχέδιο Δράσης Ο.Α.Σ.Π. σελ.13**

« Εάν το προαύλιο δεν αποτελεί κατά τη μετασεισμική περίοδο τον κατάλληλο χώρο καταφυγής θα πρέπει να μετακινηθούν οι μαθητές στον δεύτερο προεπιλεγμένο χώρο καταφυγής, αφού πρώτα επιβεβαιωθεί ότι αυτός συνεχίζει να είναι κατάλληλος. Η μετακίνηση των μαθητών γίνεται ανά ομάδες των 30 - 40 ατόμων περίπου, με τη συνοδεία εκπαιδευτικών. Προσοχή πρέπει να δοθεί σε επικινδυνότητες που τυχόν υπάρχουν κατά τη διαδρομή προς τον δεύτερο χώρο καταφυγής.

Οι Ομάδες των Εκπαιδευτικών ενεργούν σύμφωνα με τις αρμοδιότητες που τους έχουν ανατεθεί στο Σχέδιο, λαμβάνοντας πάντοτε υπόψη ότι οι εκπαιδευτικοί που είχαν διδασκαλία την ώρα του σεισμού, έχουν ως προτεραιότητα την καθοδήγηση και την προστασία των μαθητών κατά τη διάρκεια του σεισμού, κατά την εκκένωση του κτιρίου και την παραμονή τους στο προαύλιο, και όχι τυχόν άλλα καθήκοντα που τους έχουν ανατεθεί ».

**Σημείωση:** Σας ενημερώνουμε ότι η είσοδος-έξοδος του σχολείου προς τον πεζόδρομο της οδού Β. Τσιτσάνη είναι ελεύθερη από οχήματα που πάρκαραν παράνομα, έπειτα από τις συντονισμένες ενέργειες των γονέων του σχολείου (**σχολικό έτος 2021-2022**) προς τις Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου Αγίου Δημητρίου, σε συνεργασία με το Σύλλογο Διδασκόντων του Νηπιαγωγείου.

Άγιος Δημήτριος, 08-10-2022

Με εκτίμηση

Η Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου και ο Σύλλογος Διδασκόντων